



ROMÂNIA

JUDEȚUL DAMBOVITA
UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ BEZDEAD
ADRESA :COMUNA BEZDEAD, SAT BEZDEAD, NR. 247A
TELEFON / FAX :0245663011
ADRESĂ E-MAIL:primaria_bezdead@yahoo.com

Nr. 2887 din 03.04. 2019

Înregistrat în *Registrul pentru evidența cererilor adresate
Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale*
sub nr. din 20

CEREREA pentru autorizarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2 000 000 lei

Subsemnata, Anghelescu Teodora în calitate de primar al comunei Bezdead, județul Dâmbovița vă depun prezenta cerere în vederea autorizării contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2 000 000 lei), având ca titular Comuna Bezdead identificată prin codul de înregistrare fiscală 4280191, la care anexez opisul, precum și celelalte documente cerute de legislația în vigoare.

Prin prezenta mă oblig să aduc la îndeplinire prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 40 din 28.03.2019 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2 000 000 lei, precum și ale oricăror alte reglementări conexe.

De asemenea, **DECLAR PE PROPRIA RĂSPUNDERE**, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, că documentația anexată, ca parte integrantă a prezentei cereri, este conformă cu realitatea și că unitatea administrativ-teritorială pe care o reprezint, nu are alte obligații financiare interne și externe necuprinse în calculul gradului de îndatorare.

Condițiile finanțării rambursabile pentru a cărei contractare se solicită autorizarea:

Destinație finanțare rambursabilă	Denumire finanțator	Valoarea finanțării rambursabile (valuta de contract)	Durata finanțării rambursabile ⁷⁾		Rata anuală a dobânzii ⁷⁾	Comisioane și alte costuri aferente ⁷⁾
			Perioada de grație	Perioada de rambursare		
1."REABARE/ MODERNIZARE DRUMURI (ULITE) LOCALE (DUCA, GROAPE, NEGRESCU, PURCAREA, URECHE-SERBAN, VALEA DEDII, VALEA MACULUI, VALEA OMULUI) COM. BEZDEAD, JUDEȚUL DAMBOVITA"; 2.MODERNIZAREA ULITEI MIHAIESCU IN COMUNA BEZDEAD,	CEC BANK S.A. SUCURSAL A TARGOVISTE	2 000 000	1 ani	9 ani	ROBOR 6M + 2.75%	1. Comision de reanaliza de 0,5%, aplicat la valoarea creditului reanalizat, percept la data inregistrarii cererii clientului; 2. Comision de neutilizare de 0,5% , aplicat la valoarea facilitatii de Credit ramasa neutilizata, in orice moment, o singura data, la mometul expirarii

<p>JUDETUL DAMBOVITA”; 3“REABILITARE/ MODERNIZARE DRUMURI(ULITE) LOCALE, ULITA TUNARI DIN COMUNA BEZDEAD, JUDETUL DAMBOVITA”;</p> <p>4„EXTINDERE ŞI MODERNIZARE CENTRUL CULTURAL BEZDEAD, SAT BEZDEAD, COMUNA BEZDEAD, JUD. DÂMBOVIȚA ”;</p>						<p>perioadei de tragere integrale, a Facilitatii de credit sau a unei anumite transe din acesta, indiferent daca s-a convenit prin act aditional diminuarea facilitatii sau a unei transe din facilitate dupa expirarea termenului de tragere;</p> <p>3. Comision de Rambursare Anticipata de 1% ce va fi platit in valuta in care sunt exprimate sumele asupra carora se calculeaza, va fi calculat asupra sumei ce se ramburseaza anticipat si datorat odata cu plata acesteia;</p> <p>4. Comision de Refinantare 3% aplicat la valoarea totala a sumelor necesare rambursarii integrale a facilitatii.</p> <p>5.</p>
---	--	--	--	--	--	---

**ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE
Comuna Bezdead,**

L.S.



Anghelescu Teodora
(prenumele și numele)